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ATA DA 61呈SESSÅo oRDINÅRIA DA 17害しEGISリ\TURA DA α\MARA

MUNICIPAしDE PしATINA, REAし1ZADA EM 26 DE FEVEREiRO DE 2024.

Em vinte e seis defeve「eiro de dois mil e vinte e quatr。, ds dezenove ho「as no pr6di。 da C台mara

Municjpal de Platina, Estado deS2io Paulo, Ioca=zada na Rua」oao deSouza Martins, quinhentose

t「inta e oito - Cent「○ ○ PreSenteS OS Vereadores: ALEXANDRE ROBERTO NOGUEIRA - CLAUDiNIR

LADEiRA DE OLlVEIRA - CLENIL MENDES DOS 5ANTOS - EDMEiA MARIA SEGATELLi - ERIVALDO

APARECiDO DE FIGUEIREDO - EVANDRO FERREiRA DA SiLVA - GILBERTO FERREiRA DEしIMA臆

」UCiLENE MARIA DE ANDRADE - MAGNO EDSON DA SILVA, e SOb a P「esidencia do Senho「

AしEXANDRE ROBER丁O NOGu日RA sec「etariado po「 LUCILENE MARiA DE ANDRADE, aP6s constata「

qL/CjrL/m lega上decl∂rOU abe「ta a SEXAGEsIMA PRIMEIRA SESSÅo oRDiNÅRIA, COm O Seguinte

EXPEDIENTE: 1) ATA DA 60旦SESSÅo oRDINÅRIA, 「ealiZada em 14/02/2024, aP「OVada po「

unanimldade; 2) REQUERIMENTO Ng 3/2024 - Clenil - nO Sentido de lnstaIar 2 (doIS) banheiros

qu行nicos no Rio Parv-Veado, e 2 (doi5〉 no galpao da 「ecidagem. Em discus5aO, ningu6m se

manlfestou. Em vota9登0, foi aprovado po「 unanimldade; 3) REQUERIMENTO NQ 4/2024臆CIenl」

n。 Sentido de estudar a possibjljdade de re訓zac§o de Concurso PLlbljco para mきdic。S, Em

discussわ, ninguem se manifestou. Em vota9aO′ foi aprovado po「 unanimidade; 4)

REQUERiMENTO NQ与/2O24 - Clenli - nO 5entido de p「estar而ormacるes a este LegISlativo

「eferentes a exames e rem6dios. Em discussao, nlnguem Se manlfestou. Em vota草o, foi aprovado

POr unanImIdade; 5) PRO」ETO DE LEI N9 11/2O24 - ExecutiVO臆Autoriza a Prefeltura Municipal de

Platina a celebrartermos defomento com entidades do Te「ceiro Setor da area do Social a da 5rea

da Educa亨aO e d5 outras p「ovid台ncias. O Presidente encaminha o P「ojeto para as Comis5∂es

Competentes. Ence「rada essa fase, e naO havendo mat釦a constante para a ORDEM DO DiA, O

Presidente deixa∴a PALAVRA LlVRE a。S Senhores Ve「eado「e5. Cle剛sollcita que tod。S 。S

Vereadores assinem seus requerlmentOS. Exp“ca que o pedido da re(ac葺o de exames e rem紺os

e pa「a faze「 um compa「atlVO COm O ultlmO OficIO reCebido da Sa11de, Para que POSSa Ser anallSado

quanto foi gasto conside「ando que tem dinhei「o djspon了vel exatamente pa「a is50. Referente aos

PrOjetos de leis que est5o para estudos nas Comiss5es, Pede para quese」am bem estudados e d台

maio「 aten9E]O a Cada Pro」etO, COmO PO「 eXemPIo, O que VerSa SObre o saldo remanescente das

emendas. C。menta que Se tem COb「ado muito d。 P「efeito, ma5 qUe eStaO deixando de

acompanharatramita肇o decada P「ojeto, aPrOVando deforma urgente, Sem entendermuito bem



a situa軍。 de cada um. Ningu全m mais fazendo uso da palavra, O Presidente declara ence「「ada a

P「eSente SeSSaO, COmunicando que a proxlma Ser2i no dia onze de ma「eo de dois mil e vlnte e

quatro, dsdezenove ho「as. Eu, Lucllene Ma「ia deAnd「ade, 1旦Secrct鉦a da Mesa, lavrei a p「esente

ata, que aP6s ap「ovada, Vai assinada peほMesa DlretOra. Sala das Sess6es da C含mara Municipal

de Piatina Plen鉦0 ′‘vereado「Ata=ba Noguei「a de Souza’’, 26 de feve「eiro de 2024.
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